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                                               31.5.21

Referat fra generalforsamling 26.5.21

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

2. Valg af referent

3. Beretning ved formanden for bestyrelsen.

4. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse.

5. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelse og øvrige medlemmer.

6. Fastlæggelse af kontingent.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

8. Valg af revisorer og suppleant.

9. Eventuelt.

Ad 7:

Ole Peter Borch er på valg og er villig til genvalg.

Peter Haugaard er på valg og ønsker ikke genvalg.

Suppleanterne Ole Ramskov, Kristian Lund og Peter Korsgaard er på valg og er 
villige til genvalg.

Niels Helgogaard er på valg som suppleant og er villig til nyvalg som 
bestyrelsesmedlem.

Til Generalforsamlingen på Holbæk Bibliotek var fra bestyrelsen mødt Peter 
Sorenius/PS, Gitte Degener/GD, Lykke Mantzius/LM, Kristian Lund/KL og Ole 
Nielsen/ON.

Herudover var Hans Jørgen Lykke, Helle, Bjarne H og Wivi Meldgaard mødt frem.



1. Efter formandens velkomst blev Hans Jørgen Lykke valgt som dirigent. Denne 
konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.

2. Ole Nielsen blev valgt som referent.

3. Formanden supplerede den udsendte beretning med flg.:

På grund af corona har bestyrelsen afholdt online bestyrelsesmøder.

Vi oplever, at der fra kommunens side bliver lyttet, når vi kommenterer på tilsendte 
sager, eksempelvis  tilbygning på Akacievej. Ligeledes i sag vedr. parkeringsforhold 
på hjørnet af Brolæggerstræde og Havnevej, hvor parkeringspladser blev sløjfet og 
flyttet. Vi har udtalt os på forespørgsel om vinduerne i ejendommen Blindestræde 
2A, da denne bygning skal ombygges til boliger.

Området onkring Hegnet, Diget og Godthåbsvej har rettet henvendelse, da der skal 
bygges 1300 boliger tæt på vejene. Vi har deltaget i 2 møder bl.a. ang. 
trafikforhold.

Isefjordsvejs fortorve er udskiftet med colocsten, foranlediget af kommunen. PS 
klagede til kommunen, da han mente at villakvarteret ændrede udtryk med disse 
sten.

Der er sendtet høringssvar, teknisk høring, for Blegstræde Hage, bl.a. byggefelterne 
ved Kystlivscentret og parkeringsforhold.

Arkitekturens dag, 5. oktober, blev afholdt på Museet i samarbejde med Team 
Bevaring, Holbæk kommune og FBL. Der skulle her udpeges 10 historiske huse med 
beskrivelse, hvoraf mange var udfærdiget af FBL.

Vi har deltaget i Holbæk Byforums online workshops, hvilket ikke fungerede ret 
godt.

Efter besigtigelse af Østre Skole blev der sendt en klage til kommunen over 
ventilationsrørernes placering, som strider mod lokalplanen. Kommunen kontaktede 
byggeleder, entreprenøren etc., men kunne intet gøre, da de ikke må være 
smagsdommere.

Jan Darling har beklaget foreningens manglende indsats ved nedrivningen af 
Dragerupvej 25, Holbæk, hvilket er taget til efterretning.

Vi er kommet på Facebook: FBL-Holbæk.

Formandens beretning blev godkendt med applaus.

4. LM omdelte årets regnskab, som udviste et overskud på 397,59 kr. Vores 
indestående er d.d. ca. 24.000 kr.



Der skal indkaldes til ekstraordinær generalforsamling for at fastsætte en dato for 
kontingentbetaling, så den ikke løber til 31.12. a.h.t. udgift til blade fra 
Landsforeningen. Forslag skal udarbejdes.

Regnskabet godkendt med applaus.

5. Der var ingen indkomne forslag.

6. Kontingentet forbliver uændret, 200 kr for personlige medlemsskaber og 400 
kr. for firmamedlemsskaber.

7. Ole Nielsen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem, Niels Helgogaard blev 
nyvalgt.

Ole Ramskov, Kristian Lund og Peter Korsgaard blev genvalgt som suppleanter.

8. Peter Blumensaadt og Leif Bahn blev valgt som revisorer, Henning 
Østgergaard som revisorsuppleant.

9. Helle spurgte til om vi kender noget til beskæring af et træ ved 
Akaciegården, hvilket ingen gjorde.

Lokalfora og FBL bør koordinere mødedatoer, så de ikke kolliderer.

Helle foreslog at promovere FBL ved aftensalg i byen. 

PS foreslog at invitere byrødderne til paneldebat – der er jo kommunalvalg forude.

Hans Jørgen Lykke foreslog salg af skrabelodder ved aftensalg.

Herefter takkede formanden for god ro og orden ved generalforsamlingen.



Efterfølgende konstituerede bestyrelsen sig som følger:

Formand: Peter Sorenius

Næstformand: Birgitte Degener

Kasserer: Lykke Mantzius Lykke 

Sekretær: Ole Nielsen

Menigt bestyrelsesmedlem: Niels Helgogaard

Suppleanter: Peter Korsgaard, Ole Ramskov og Kristian Lund. 

Ole Nielsen

Referent


